



Руководителем краевого следственного управления возбуждено уголовное дело в отношении депутата одного из сельских поселений Чусовского района

Руководителем Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Мариной Николаевной Заббаровой возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего депутата Верхнечусовского-Городковского сельского поселения Чусовского района Александра Грудина. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью).

По данным следствия, 17 августа 2011 года в посёлке Верхнечусовские Городки на улице подозреваемый умышленно нанёс удар кулаком по лицу 72-летнему инвалиду второй группы, причинив ему перелом костей носа.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательств в полном объёме. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

09 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/789165>